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Der Eislaufclub Gunzenhausen veranstaltet heuer erstmalig ein Benefizturnier auf der Eisbahn. Insgesamt haben sich mittlerweile 11 Teams mit jeweils 4 Schützen für das Benefizturnier angemeldet. Bei diesem Turnier geht es nicht nur um Sieg, Punkte und Gewinn des Pokals. Vielmehr ist Kurzweile, Spaß, sportliche Betätigung und ein gemütliches Zusammensein angesagt.
Folgende Mannschaften beteiligen sich an diesem Turnier:
Wasserwirtschaftsamt, Lions Club I und II, BRK, CSU I und II, SPD I und II, Raiffeisenbank, TV 1860 und erfreulicherweise ein Team der „Vier Eisheiligen“ vom Dekanat Gunzenhausen mit Dekan Mendel, den Pfarrern Malcher und Bergmann und dem Bezirkskantor Krikkay.
Von den Startgebühren der Turniermannschaften wurden 100 Eintrittskarten gekauft. Diese wurden bereits am 1.Turniertag Herrn 1. Bürgermeister Karl-Heinz Fitz als Vertreter des Bezzelhaus überreicht. Neben der Sachspende des Eislaufclubs im Wert von 200,- Euro rundete der Lions Club mit einer Geldspende von 300,- die Gesamtsumme der Spenden auf 500,- Euro auf.
Die Eisstockschützen sind alle gespannt, welche Mannschaft den Pokal am 16.12. in den Händen hält. Sind es vielleicht die „Vier Eisheiligen“?
Besuchen Sie das spannende Finale. Das Entscheidungsspiel beginnt um 9 Uhr auf der Eisbahn und endet rechtzeitig vor dem regulären Eisbahnbetrieb um 11 Uhr. Sie werden begeistert sein!

Das Team der Eisstockschützen

